

## ЛИЧНА И РАДНА БИОГРАФИЈА

Рођена сам 16.маја 1967.године у Змајевцу, од оца [REDACTED] и мајке [REDACTED] рођене [REDACTED]. Основну школу „Братство-јединство“, први и други разред средње школе „Вељко Петровић“ и „Вељко Влаховић“ завршила сам у Сомбору, на матерњем-мађарском језику. На правном факултету-Универзитету у Новом Саду дипломирала сам 03.октобра 1991.године. Радни однос заснивам 01.септембра 1992. године у осигуравајућем друшву „Дунав“ Београд - филијала Сомбор у ком предузећу сам као дипломирани правник обављала правне послове везане за наплату регресних потраживања. У периоду од 01.септембра 1993. године до 01.јуна 1994. године била сам запослена у Женском рукометном клубу „Сомбор“, такође обављајући правне послове у кадровској служби.

Дана 03.маја 1995. године изабрана сам за приправника у Општинском суду у Сомбору. Правосудни испит положила сау Београду дана, 02.октобра 1996. године те сам до 18.новембра 1998. године у својству судијског сарадника поступала на оставинској рефереди, самостално водећи оставинске расправе и израђујући одлуке под надзором оставинског судије. Од избора на судијску функцију тј. 18.новембра 1998. године до 31.децембра 2008 године била сам распоређена на парничну рефереду поступајући у предметима „П“ и „П-2“, односно класичне парнице и парнице из области породичних односа. Током десетогодишњег судовања у овој материји, у периоду од јануара 2003. године до јануара 2009 године била сам руководилац парничног одељења. Дана, 29.октобра 2006. године стекла сам сертификат о посебним знањима из области права детета издатог од стране Правосудног центра за обуку и стручно усавршавање Београд. Уз парничну рефереди неколико година поступала сам и у предметима ванпарничне материје. У јануару 2009 године распоређена сам на кривичну истражну рефереду у којој сам поступала до 31.децембра 2009. године. Према статистичким извештајима Општинског суда у Сомбору била сам међу судијама са најбољим резултатима рада нарочито у погледу решавања старих предмета, квалитета пресуђења, те благовремености израде одлука.

Дана 10.септембра 2009. године закључила сам брак са [REDACTED] запосленим у „Телеком“ а.д. Београд - РЈ Сомбор.

Од 01.јануара 2010. године до 23. мја 2014. године вршила сам функцију председника Основног суда у Сомбору са подручјем општина Кула, Опаца и Апатин, за који период су извршене две реформе правосуђа. До новембра 2012.г. у Основном суду у Сомбору судијску функцију је вршило 25 судија од предвиђеног броја 29. Упркос тој чињеници овај суд је у протеклих четири

године остварио добре резултате рада, како у погледу савладавања прилива (преко 100%), тако и квалитету пресуђења, на шта указују и годишњи извештаји о раду суда.

Јавнобележнички испит положила сам прва у Западнобачком округу, дана 11.октобра 2012.године, у другом испитном року.

Од 23.маја 2014.г. године поступај на парничној рефереди, такође у предметима „П“ и „П-2“.

Обзиром да ми је мађарски језик матерњи, познавање истог је активно у смислу течног говора – комуникације, читања, те писања. Владам такође и правном терминологијом, имајући у виду да сам неколико година присуствовала предавањима и учествовала на вежбама у оквиру семинара „Службена употреба мађарског језика у органима управе и правосућа“ у организацији Покрајинског секретаријата за образовање, управу и националне заједнице – Националног савета за мађарске националне мањине. Међутим, како немам звање судског преводиоца за мађарски језик, који је у службеној употреби на територији Општине Сомбор, закључила сам споразум о сарадњи са судским преводиоцем за поменути језик.

Осим мађарског познајем и немачки језик на нивоу вишег степена знања који одговара Ц 1 (ефективног општег степена), што подразумева читање, писање, разумевање и садржајно изражавање. Дана 06.фебруара 2002. године стекла сам сертификат немачког језика ( ZD ) на институту Goethe, а 29.августа 2003. године сертификат интензивног курса на Did deutsche institut-у у Минхену. Такође, током новембра месеца 2004. године и трајању од три недеље, посредством Министарства правде у сарадњи са Deutsche Gesellschaft fur internationale Zusammenarbeit ( GIZ) организована је посета судија из Републике Србије Намачкој са циљем упознавања функционисања немачког правосућа. У склопу описаног пројекта ја сам као једна од судија из наше земље добила прилику да учествујем у истом, те сам заједно са осталим учесницима - судијама из земаља региона и источне Европе недељу дана провела у Бону, а преостале две у граду Амбергу где сам била смештена у породици судије Основног суда, господина Leandera Sohna. Током ове посете свакодневно сам са поменутиим судијом одлазила у суд, присуствовала суђењима и читала судске одлуке. Наведено искуство ми је много значило у даљем току моје судијске каријере.

Осим горе поменутих језика служим се и енглеским на нивоу Европског савета Б 1. Прелиминарни тест енглеског језика положила сам у јуну 2006. године, те стекла диплому Универзитета у Кембриџу.

Ценећи стечено искуство и знање током двадесетогодишњег рада у правосућу, познавање више језика, као и чињеницу да сам припадник националне мањине чии је језик у службеној употреби на територији Општине Сомбор, налазим да испуњавам све законом прописане услове за именовање јавног бележника.

У нади повољног решења моје пријаве, остајем с поштовањем.

У Сомбору, дана 26.јануара 2015.г.

Мелита Папић Паса

